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إجابات أسئلة الدرس
الحياة الاقتصادية

السؤال الأول:

عرّف ما يلي:

التبوير، التجارة الداخليةّ، ورق البرديّ.

التبوير: تقسيم الأرض إلى قسمين، يتم زراعة الأول، ويترك الثاني للعام القادم بعد
إراحته.

التجارة الداخلية: تبادل المنتجات بين أقاليم الدولة.

ورق البردي: نبات ينمو على ضفاف النيل يستخدم في الكتابة.
 

السؤال الثاني:

ما أسبابُ ما يلي؟

أ- إشراف الدولة الأموية على أهم الطرق التجارية العالمية:

حركة الفتوحات الواسعة وتوسع الدولة.

ب- استخدام التناوب عند زراعة الأراضي في العراق:

لتوفر المياة بكثرة في العراق؛ وذلك لوجود نهري دجلة والفرات.
 

السؤال الثالث:

أكمل الفراغ في الجُمل الآتية:

أ- استخدم أسلوب التبوير في زراعة الأراضي البعلية.

ب- انتشرت صناعة ورق البردي في مصر.

ج- من صادرات الدولة الأموية الحبوب، السكر، القطن.
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د- من البحار التي أشرفت الدولة الأموية على سواحلها البحر الأحمر، البحر
المتوسط.

 

السؤال الرابع:

ما العوامل التي أدت إلى تطور الصناعة في العصر الأموي؟

تطور الصناعة والتجارة. .1

دخول أقاليم جديدة في الدولة. .2

 

السؤال الخامس:

اذكر أربعة من واردات الدولة الأموية.

الحجارة الكريمة.

العاج.

التوابل والبهارات.

الخزف.   


